
 

 

PROIECT DE INTENŢIE 

PRIVIND ACTIVITATEA CA MEMBRU ÎN CONSILIUL DE CONDUCERE AL 

SOCIETĂŢII ROMÂNE DE CARDIOLOGIE ÎN MANDATUL 2026-2029 
 

 Am fost preşedinte al Grupului de lucru de Cardiopatie ischemică în perioada 2014-2017, iar 

ulterior am fost membru al Consiliul de Conducere al Societăţii Române de Cardiologie. 

 Intenţii şi realizări: 

• Consider că SRC trebuie să se implice mai mult în ajutarea activităţii cardiologice din 

ţară 

o Am realizat, in 2023, o situaţie privitoare la situaţia secţiilor de cardiologie din 

ţară, cu ajutorul medicilor şefi de secţie. Analiza datelor colectate a constituit 

baza informării privitoare de resursele umane cu care SRC a contribuit la 

Strategia Națională pentru Combaterea Bolilor Cardiovasculare și 

Cerebrovasculare (SNBCC) 2025–2030, program adoptat de Guvern in 2025. 

• Consider că îmbunătăţirea calităţii Revistei Române de Cardiologie, actualmente 

Romanian Journal of Cardiology, este importantă pentru cardiologii din România şi 

pentru imaginea cardiologiei româneşti în lume 

o În calitate de Editor Manager am ajutat la progresul revistei din ultimii ani, 

revista având acum un conţinut şi un site modern şi fiind indexată în mai multe 

baze internaţionale printre care Scopus şi Google Schoolar 

• Consider ca latura formativă a SRC este esenţială şi trebuie să aibă o cât mai mare 

pondere în activităţile acesteia 

o Am iniţiat în cadrul GL Cardiopatie Ischemică o serie de mini-review-uri pe 

teme diverse din cardiopatia ischemică 

o Am iniţiat şi conduc un curs precongres: “De la fiziopatologie la practica 

clinică” care reuneşte specialişti recunoscuţi din ţară 

o Am dat prioritate abordărilor practice în toate sesiunile şi cursurile pe care le-

am condus în această perioadă. 

 Mi-am depus candidatura pentru un mandat de membru al Consiliului de Conducere al 

Societăţii Române de Cardiologie pentru că vreau să-mi continui munca începută. Vreau ca spiritul de 

cooperare să continue şi să ducă la realizări importante atât pentru Societatea de Cardiologie, cât mai 

ales pentru fiecare cardiolog din ţară.  

 Consider ca SRC trebuie să se implice mai mult în sprijinirea activităţii cardiologice practice 

prin declaraţii şi luări de poziţie. Sper să putem face ca părerile noastre, ale cardiologilor din România, 

să fie ascultate la Ministerul Sănătăţii, pentru îmbunătăţirea asistenţei cardiologice din ţară. 

 

Cu multa consideraţie, 

 

Dr. Adrian Mereuţă,  

propus pentru membru al Consiliului de Conducere al Societăţii Române de Cardiologie  


